

Хабаровский театр музкомедии

К предстоящим гастролям в Уссурийске

9 июля в Уссурийске начинаются гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра М. В. Харитон рассказал:

— Наш театр хорошо знаком уссурийцам по гастролям в прошлые годы, и творческий коллектив рад снова встретиться с трудящимися города. Мы намерены показать девять спектаклей и в заключение дать большой концерт.

Основную часть нашего репертуара составляют спектакли советских авторов. К ним, например, относятся оперетты «Вас ждут друзья» В. Белица, «Весна поет» А. Кобалевского, «Золотая рыбка» Б. Аветисова, «Свадьба в Малиновке» В. Александрова и другие.

Кроме этого, уссурийцы смогут посмотреть «Летучую мышь» И. Штрауса, «Веселую вдову»

Ф. Легара, «Свадьбу Марион» Б. Бромэ, «Холодку» И. Стрельникова.

Свои гастроли театр начинает веселой опереттой «Вас ждут друзья» В. Белица. Следует сказать, что дирижировать оркестром будет автор музыки к спектаклю.

Творческий коллектив театра пополнился новыми артистами. В спектаклях, которые будут показаны в Уссурийске, участвуют заслуженные артисты РСФСР И. Ю. Войнаровский, О. П. Грабовская, Н. Д. Молчанов, А. С. Закаткин, Н. А. Ревинская. Главным режиссером театра является народный артист Таджикской ССР и заслуженный артист Узбекской ССР Л. Н. Ицков.

Усилен состав балета, оркестра, что также положительно влияет на качество спектаклей.

Выступления театра будут проходить в Доме офицеров.

Уссурийск
КОММУНАРИ
28 ИЮН 1959